
 

 

 
 
 

PLATFORMA 
 

za učešće Delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom saobraćaja i pomorstva 
Osmanom Nurkovićem, na Međunarodnoj konferenciji o bezbijednosti na putevima u 
Londonu, Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Sjeverne Irske 3. i 4. septembra 2019. 
godine 

 
I OCJENA STANJA IZMEĐU CRNE GORE I UJEDINJENOG KRALJEVSTVA VELIKE 
BRITANIJE I SJEVERNE IRSKE 
 
Ujedinjeno Kraljevstvo je priznalo nezavisnost Crne Gore i uspostavljeni su diplomatski odnosi 
između dvije države, 13. juna 2006. godine. 

Pravni okvir za obavljanje vazdušnog saobraćaja predstavlja ECCA sporazum, letove na 

relaciji Podgorica – London obavlja irski low cost Ryanair. Usaglašen je tekst sporazuma 

između dvije zemlje, isti je spreman za potpisivanje i stupiće na snagu nakon što Velika 

Britanija napusti Evropsku Uniju. 

Mješovita komisija o međunarodnom drumskom saobraćaju između Crne Gore i Ujedinjenog 
Kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske, održana je dana 10. aprila 2019. godine u 
Podgorici. 

Takođe, na predmetnom sastanku je usaglašen i parafiran Nacrt sporazuma između Vlade 
Crne Gore i Vlade Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske o međunarodnom 
drumskom prevozu. 

Trenutno je na snazi Sporazum između Vlade Socijalističke Federativne Republike 
Jugoslavije i Vlade Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske o međunarodnom 
drumskom prevozu robe (Sporazum je potpisan u Londonu 03. februara 1969. godine, 
ratifikovan 16. jula. 
 
II RAZLOZI ZBOG KOJIH SE PREDLAŽE POSJETA 
 
Na poziv g. Krisa Grejlinga, ministra saobraćaja Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i 
Sjeverne Irske, Delegacija Vlade Crne Gore predvođena ministrom saobraćaja i pomorstva 
Crne Gore g. Osmanom Nurkovićem boraviće u službenoj posjeti Ujedinjenom Kraljevstvu 
Velike Britanije i Sjeverne Irske na Međunarodnoj konferenciji o bezbijednosti na putevima. 
Ministarska konferencija će se održati u Lancaster kući u Londonu 3. septembra 2019. godine. 
Ministarska konferencija će uključivati uvodne govore od strane eksperata u oblasti 
bezbjednosti na putevima a biće i odlična prilika za razgovor i razmjenu najboljih praksi u 
oblastima sa zajedničkim izazovima sa kojima se globalno susrećemo u rješavanju pitanja 
vezanih za bezbjednost na putevima. 4.septembra biće održan CENEX događaj, prezentacija 
vozila sa niskom stopom upotrebe ugljenika tokom kojeg će CENEX pokazati svoj fokus na 
tehnologiju i bezbjednost na putevima. Ovaj događaj se održava u saradnji s UK Centrom za 
povezana i autonomna vozila i Odeljenjem za međunarodni razvoj. Događaj će uključivati 
prezentacije, sjednice i diskusije o načinu na koji inovativne tehnologije mogu da poboljšaju 
bezbjednost na putevima. Na marginama konferencije predviđeno je potpisivanje sporazuma 
između Vlade Crne Gore i Vlade Ujedinjenog Kraljestva Velike Britanije i Sjeverne Irske u 
oblasti vazdušnog i međunarodnog drumskog saobraćaja. Zaključcima Vlade, broj: 07-1747 
sa sjednice održane 09. maja 2019. godine i broj: 07-1281 sa sjednice održane 04. aprila 2019. 
godine, pomenute sporazume Vlada je prihvatila i ovlastila ministra Osmana Nurkovića da u 
ime Vlade iste potpiše. 
 
 



 

 

III OSNOVNA TEMA  
 
Glavna tema konferencije je tehnologija i inovacije bezbjednosti na putevima, kao i podrška 
svijetu u razvoju u cilju unapređenja učinka u oblasti bezbjednosti na putevima, s ključnim 
temama koje uključuju viziju nula i pristupe bezbjednim sistemima, kao i dalju diskusiju o 
inicijativi za bezbjednost na putevima za države britanske ekonomske zajednice i sljedeću 
deceniju akcija UN u oblasti bezbjednosti na putevima. 

 
 
IV SASTAV DELEGACIJE 
 
Osman Nurković, ministar saobraćaja i pomorstva; 
Bilsana Bibić, samostalna savjetnica. 
 
V PREDRAČUN TROŠKOVA ZA RAD DELEGACIJE 
 
Troškovi smještaja, prevoza i dnevnica pokriva Ministarstvo saobraćaja i pomorstva. 
 
VI PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA 
 

1. Vlada Crne Gore, na sjednici od ___ jul 2019. godine, je razmotrila i utvrdila Platformu 
za učešće Delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom saobraćaja i pomorstva 
Osmanom Nurkovićem, na Međunarodnoj konferenciji o bezbijednosti na putevima u 
Londonu, Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Sjeverne Irske 3. i 4. septembra 
2019. godine 

 
2. Za članove delegacije određeni su: 

 

- Bilsana Bibić, samostalna savjetnica 
 
3. Zadužuje se Ministarstvo saobraćaja i pomorstva da o Međunarodnoj konferenciji o 
bezbijednosti na putevima u Londonu, Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Sjeverne 
Irske, pripremi i Vladi dostavi Izvještaj. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




